       Kruszwica, dnia 20.08.2015 r.

OR-K.0003.20.2015
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych Rady Miejskiej w Kruszwicy
złożone podczas sesji  Rady Miejskiej w dniu 25 czerwca 2015 r. 
i w okresie międzysesyjnym
Radny, pan Bartłomiej Dzwoniarkiewicz zwrócił się z wnioskiem o zasypanie ubytków na drogach w Racicach, Lachmirowicach, Baranowie, Sukowach i Chrośnie.
Odpowiedź:

Stan dróg jest na bieżąco kontrolowany i w miarę potrzeb prowadzone są remonty dróg gminnych kruszywem oraz ich profilowanie równiarką. W bieżącym roku wbudowano w nawierzchnie dróg gminnych w sołectwach Racice, Lachmirowice, Sukowy i Chrosno następujące ilości kruszywa: Racice – 269,93 t., Sukowy – 59,99 t., Lachmirowice – 278,95 t., Chrosno – 119,98 t. W przypadku stwierdzenia konieczności wykonania dodatkowych prac związanych z wykonaniem uzupełnienia ubytków gruzem betonowo-ceglanym będą możliwe do wykonania roboty w porównywalnym zakresie.
Sołtys sołectwa Sławsk Wielki złożył interpelację dotyczącą sprawdzenia stanu technicznego hydrantów oraz zbyt niskiego ciśnienia w sieci wodociągowej zlokalizowanych na terenie Sławska Wielkiego.

Odpowiedź:

Interpelację przekazaliśmy do Przedsiębiorstwa Komunalnego w Kruszwicy, skąd otrzymaliśmy odpowiedź, że w okresie ostatnich dwóch lat w miejscowości Sławsk Wielki wymieniono 3 hydranty. Ogółem w Sławsku Wielkim jest 15 hydrantów, w tym 3 niesprawne. 
Sieć wodociągowa wybudowana w większości z rur DN 90 oraz krótki odcinek o średnicy 110, nie pozwala na uzyskanie we wszystkich hydrantach odpowiedniego ciśnienia i przepływu zgodnego z warunkami p.poż. Przedsiębiorstwo dwa razy w ciągu roku przeprowadza płukanie sieci wodociągowej oraz kontrole hydrantów. W celu osiągnięcia odpowiedniego ciśnienia w hydrantach konieczna jest wymiana sieci wodociągowej na rury o większej średnicy.
Radny, pan Adam Molenda złożył wniosek o wycięcie 2 drzew stojących przy przejściu dla pieszych na skrzyżowaniu ulic Kolegiackiej i Kościuszki (w kierunku sklepu Biedronka), które przesłaniają światła z lamp stojących przy tych drzewach.

Odpowiedź:
Wniosek przesłano do zarządcy drogi, tj. Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Rejon Dróg w Inowrocławiu.

Pan radny interpelował również o dodanie jeszcze jednego punktu świetlnego dla każdej z tych lamp, które znacznie poprawiłoby widoczność na przejściu.

Odpowiedź:

Po usunięciu drzew, ENEA jako właściciel infrastruktury oświetleniowej na ulicy Kościuszki, zobowiązała się wymienić lampy oświetleniowe, które bezpośrednio oświetlają przejście dla pieszych na tym skrzyżowaniu.
Sporządziła:
Halina Hillenberg 
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